

首批八家菏泽市创新创业共同体授牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为全面落实《山东省人民政府关于打造“政产学研金服用”创新创业共同体的实施意见》,在全省打造“1+30+N”创新创业体系的重大部署,服务全市“231”特色产业体系建设,10月11日,我市举行第一批菏泽市创新创业共同体揭牌仪式。副市长曹升灵向菏泽市肝素类药物创新创业共同体等8家第一批菏泽市创新创业共同体授牌。

此次揭牌仪式揭开了我市创新创业共同体建设发展的新篇章,标志着我市在全面贯彻落实省政府《关于打

造“政产学研金服用”创新创业共同体的实施意见》方面迈出了坚实的第一步。创新创业共同体作为一项新生事物,是我省产业发展提质升级的新引擎,应该充分借鉴山东省生物医药产业创新创业共同体创建的先进经验,以打造百亿级、千亿级产业集群为目标,有效聚集“政产学研金服用”七大创新要素,为全市的科学赶超、后来居上提供充足的创新创业能力支撑。

在下一步菏泽市创新创业共同体建设打造工作中,要加强组织保障,协调各方共同支持创新创业共同体建设;要明确产业方向,聚焦全市“231”

特色产业体系,确定一个具有一定规模基础、发展潜力大、对科技创新急需的优势特色产业;要形成特色,在关键核心技术研究、高端人才集聚、企业孵化培育等功能方面形成鲜明特色;要集聚高端要素,通过市场机制在全国乃至全球范围内引入重要创新资源要素,做到主导要素实力雄厚,鼓励支持龙头企业牵头和高校、科研院所合建、共建菏泽市创新创业共同体。

揭牌仪式上,菏泽市肝素类药物创新创业共同体、菏泽市医用缝合线创新创业共同体、菏泽市文创和科技融合发展创新创业共同体负责人作了典型发言。



工人文化宫即将交付使用

10月10日,市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚一行到市民文化中心项目施工现场,认真查看项目建设进度,现场指出存在问题,督促相关施工单位限期解决。

据介绍,该项目是我市最大的单体工程,包括工人文化宫、青少年宫、科技馆、妇女儿童活动中心、文化艺术馆、城市展览馆、美术馆等场馆。其中,工人文化宫即将交付使用,其他场馆正在紧张装修中。

牡丹晚报全媒体记者 冯 错 摄



菏泽火车站62班车次运行时刻调整

济南-菏泽行程缩短1小时7分钟;青岛北-曹县行程缩短59分钟

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽火车站获悉,自2020年10月11日零时起,全国铁路将执行新的旅客列车运行图。调整图过渡期为2020年10月8日至10月14日,“4+3”运行图自2020年10月11日零时起至12月31日24时止实行。

据了解,本次调图后,菏泽火车站共计106班次,62班次运行时刻发生变化。其中变化较大的由济南-菏泽K8271次列车原开点8:18至

到点13:05,调整为开点10:05至到点13:45,行程时间缩短1小时7分钟;青岛北-曹县K8276/7次列车原开点20:53分至次日到点7:35,调整为开点20:53至次日到点06:36,行程时间缩短59分钟。

为确保调图顺利实施,菏泽火车站成立了调图实施过渡工作领导小组,全面指导、组织调图实施工作,进行干部包保值班,盯控变化列车,制作一班一表,进行变化提醒,做到站台、股道、编组、时刻、位置全掌握,保证新列

车运行图满足客流运输需求。并开展广播员核对班计划,对于变化列车,提前核对,结合显示系统,正确引导旅客乘车。

菏泽火车站温馨提示广大旅客,新列车运行图实施后,部分列车开行时刻、车次、径路发生变化,具体车次、开行时刻、始发到站等信息均以铁路12306网站(含APP)和相关车站公告为准,请及时关注、合理安排、留意公告,核对信息、提前候车,以免耽误行程。

牡丹秋天也开花

专家称,此现象属于“秋发”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) “牡丹在秋天开花了!”寒露已过,秋意渐浓,在国庆期间,休息半载的牡丹,藏不住为祖国庆生的欢腾心情,提前“开班”,在秋风的吹拂下绽放了,这让不少得知消息的市民又喜又惊,纷纷前去观看。

10月10日,牡丹晚报全媒体记者来到位于259省道附近的国花牡丹园,远远望去,成片的大田牡丹枝叶枯败,颜色灰暗,正是在这暗色的衬托下,十几株鲜艳的牡丹给渐渐显出凋零之态的花田增添了许多生机。白的、黄的、红的……各色牡丹争相绽放,还有不少含苞待放的花骨朵,排着队似的等待“上场展示”(上图)。

“10月6日中午,吃完午饭,我在园子里散步,发现好几株牡丹开花了,感觉很惊奇,这个季节怎么会有牡丹开放呢?当时就拍下来发了微信朋友圈。”国花牡丹园经理张则喜告诉牡丹晚报全媒体记者。

同样感到惊奇的还有国花牡丹园园长黄胜军。他表示:“园内的牡

丹基本都是15年以上的花苗,从来没出现寒露过后一下子开十几朵牡丹花的现象,这里是大田牡丹,也没有催花,不知道为什么就开了。消息不胫而走后,附近居民纷纷来看个新鲜。”

牡丹在深秋开放已经足够令人称奇,但在傲阳牡丹种植专业合作社却有大片的牡丹争相开放,宛如春天。与国花牡丹园不同的是,傲阳合作社绽放的牡丹仅有红色,不过胜在数量众多。

牡丹咋会在秋天开花呢?据菏泽市牡丹产业发展中心副主任、研究员陈学湘介绍,今年出现的牡丹二次开花现象属正常情况,此现象属于“秋发”,现“秋发”开花的牡丹品种主要有红珠女、海黄、岛根群鸟及凤丹等,其中,红珠女是典型的二次开花牡丹品种,海黄、岛根群鸟等几个类似品种也有深秋二次开花的习性,但也有单株因损伤或病虫为害,造成深秋开花的特例情况。“目前,牡丹产业发展中心也在考虑引导发展事宜。”陈学湘说。

佳合花园召开首届业主恳谈会



本报讯(通讯员 庞威) 佳合花园首届业主恳谈会于9月29日晚在佳合花园服务处客服大厅举行(上图)。菏泽开发区丹阳街道办事处丹阳路社区居委会党支部书记杨国、小区工作组全体成员、部分业主代表及佳如物业公司党总支书记、董事长黄慧敏,总经理黄海舰,佳合花园物业服务处全体管理人员参加。

恳谈会上,黄慧敏首先简单介绍了佳如物业集团的基本情况,佳合花园物业服务处经理康玉堂随后汇报了进驻佳合花园一个月来的工作情况:对小区多年不亮的路灯、花园灯、大门灯等重新安装;在主要交通要道、关键部位安装了监控;清理了小区堆积多年的建筑垃圾、乱搭乱建现象;重新调试安装了大门口车牌识别系统;对楼道进行了冲刷清理;对小区内化粪池进行了清

抽。下一步的工作重点是,按照三星级服务标准抓好培训和落实。

随后,小区工作组组长张丽娜简单通报了佳如物业进驻佳合花园的程序和过程;对佳如物业一个月来的工作给予充分肯定,并对目前小区存在的问题进行了分析,对下一步工作提出了更高要求。

参加会议的工作组成员、业主代表先后发言。大家一致认为,佳如物业进驻佳合花园以来,做了大量工作,付出了艰辛劳动,现在小区的整体面貌变化较大。

黄慧敏表示,恳谈会加强了物业公司与业主之间的沟通,增进了彼此之间的感情,以后要坚持定期召开;对大家提出的问题和建议及时梳理,限期整改,并于10天内做书面反馈,保证让社区领导放心,让广大业主满意。